

5)

Na podlagi 24. člena Statuta Občine Gorje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 13/17) vam v prilogi pošiljam v obravnavo in sprejem:

POROČILO ODGOVORNE UREDNICE GLASILA GORJANC

Kot predstavnica predlagatelja bo na seji sveta sodelovala Romana Purkart, odgovorna urednica glasila Gorjanc.

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Gorje se je seznanil s poročilo odgovorne urednice glasila Gorjanc.

Peter Torkar
Župan Občine Gorje



Poročilo o izhajanju in delo za leto 2018

Gorjanc je lokalni časopis, ki ga je ustanovila in ki ga izdaja Občina Gorje, izvajanje izdajateljske pravice je prenesla na družbo Antus d.o.o.

Osnovni namen Gorjanca je seznanjati občanke in občane z življenjem v občini.

Gorjanc izhaja enkrat mesečno, obseg je odvisen od dogajanja. Najdebelejše so navadno pred občinskim praznikom in jeseni, ko je tudi največ dogodkov. Brezplačno jih na dom prejmejo vsa gospodinjstva v občini, fotografija na naslovnici je največkrat delo profesionalnega fotografa.

Lani je izšlo 12 števil, v povprečju so imele skoraj 18 strani, kar je za tako majhno občino, kot so Gorje, veliko. Največ strani, 24, je bilo novembra, najmanj, 12, februarja, julija in avgusta.

Lani so bile lokalne volitve, zato smo del glasila namenili predstavitvi kandidat in kandidatov. Predstavitev smo tako kot vsakič razdelili na brezplačno in plačljivo, za vse pod enakimi pogoji. Ob tem se je pojavila dilema, ki jo je sprožilo računsko sodišče, namreč ali je v skladu z zakonodajo, da občinski proračun pokrije politične predstavitve kandidatov in kandidat. Po mojem mnenju in mnenju občinske pravne službe je način, kot ga imamo v Gorjah, skladen z zakonom.

Pri nastajanju Gorjanca so tudi lani sodelovali številni občani in občanke; redno sodelovanje smo vzpostavili s šolo in vrtcem, društvi v občini, veliko prostora smo namenili izobraževanju na različnih področjih, mladim, starejšim, kulturi, športu...

V številki, ki izide pred občinskim praznikom, vedno podrobno predstavimo občinske nagrajence in nagrajenke.

Občinska uprava sproti skrbi za objavo obvestil o razpisih, investicijah, protokolarnih obiskih v Gorjah.

Za jezikovno podobo Gorjanca skrbi lektorica Mateja Erman Repe, za profesionalne fotografije pa fotograf Miro Zalokar. Izdajateljske pravice izvaja družba Antus d.o.o.

Romana Purkart, odgovorna urednica